

67659999 东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

配电房着火 盼星星盼月亮 管电的总算来了



供电部门来了几个人

□晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

昨日,汝河小区内,一配电房起火,惊来了巡防队员、派出所民警、消防队员,当然还少不了供电抢修人员。

17时,汝河小区48号楼前的1号配电房突然起火,从屋顶处的小窗里冒出滚滚浓烟,并不时发出“砰”的爆炸声。由于该配电房距离一旁的居民楼只有1.5米,现场十分危险。

巡逻至此的巡防队员们迅速在配电房的空地前拉起警戒线。

随后,中原区消防大队一中队的消防官兵们,也在社区副主任李大姐的带领下,赶到配电房前方准备抢险。

不过,消防队无法直接灭火。中队长朱建辉介绍,一是担心直接打水导电,对消防队员很危险;二是害怕引起爆炸,损坏配电房内的设备。

朱队长表示,一般遇到这样的情况,都得等供电局的专业人员前来断电,等他们勘测过现场得到确认后,才开始灭火。

建设路派出所民警也赶到现场。

随后,大家开始了等待……

李大姐催促供电抢修电话……

居民询问消防队员专业性问题……

17时45分,配电房已出现明火。此时,李大姐已经打了3个电话。4名供电抢修人员赶到现场,可是他们只负责抢修“低压”,着火点是高压电,他们管不了。

现场的人们有点着急了,有人开始抱怨起来……

17时55分,两名管“高压”的小伙子来了。

18时10分,两人决定断电,不一会儿,火自动熄灭。

打电话赢千元稿费
谢谢读者王鸿提供这条线索,请晚报领取30元稿费。

废品站着火 里面还有正做饭的煤气罐



消防队员正在灭火

□晚报记者 张璇/文 通讯员 张鹏/图

昨天早上7点50分,在纬二路与东明路交叉口向东100米路北,从一排门面房后面的空地上冒出阵阵浓烟。

据周围的市民介绍,那是一个废品收购站。空地上到处堆的都是纸箱和塑料瓶子,浓烟弥漫,非常呛人。

消防人员正在现场灭火。

为了灭火,便盆都用上了

“吓我一跳,我还以为是我们楼上着火了。”

“太呛人了,屋里都是烟味儿。”

“刚才那烟太大了,都看不见人了。”

附近楼上的居民跑出来不少,看到是废品站着火,这才定下神来。

“都是容易着的东西,烧得特别快。”据在场的翟先生介绍,起火原因可能是电线老化,掉落的火星引燃了废品收购站里用塑料布搭建的两间房子,火星又把周围的塑料板、纸箱等易燃物品引燃了。

“当时有人拿灭火器灭火了,不管用。”

翟先生说,附近有居民拿来干粉灭火器,可是火烧得很快,整瓶用完了也没把火灭掉。住在收购站里的一人着急之下把没来得及倒掉的便盆倒上了。“就几分钟的工夫,着了一大片。”

火场里,煤气罐还在冒气

“屋里还有俩煤气罐呢,你说吓人不吓人?”现场的张先生说,消防人员很快赶到了,灭火时才发现,其中一间屋子里露出来一个煤气罐,还在“刺刺”响。“后来才知道当时那个煤气罐还是开着的,早上有人做饭用了,火上还炖的有东西。”张先生说,把这个煤气罐拉出后,消防人员又用钩子钩了钩屋内的东西方便灭火,结果又钩出来一个煤气罐,幸好这个没打开。

十几分钟后,消防人员将火扑灭。此时,房子几乎只剩下骨架了。

废品收购站的人员表示,他当时都吓迷了,就没想起来里面还有正在做饭的煤气罐。

打电话赢千元稿费
谢谢读者翟先生提供这条线索,请晚报领取30元稿费。

san Sain BAKERY

香雪兒月餅

分享如此快樂!

SO HAPPY 分享,如此快樂! SHARE

温馨提示:为了方便消费者提货,欢迎您订购香雪兒50家连锁店通用的月饼提货卡
团购热线:0371-63789777 63789555 网址:www.香雪兒.cn www.香雪兒.com

Hisense

海信智能3D普及风暴 超值体验 钜惠献中原

8月19日-21日联合内购活动火热进行中

即日起接受预存, 10元抵100元!

55英寸智能3DLED 惊换价 8990元

47英寸智能3D电视 惊换价 4590元

42英寸智能3D电视 惊换价 2990元

XT68:触动心灵——不忘画质,音质返璞归真!

XT69:至臻至薄——追求奢华外在与无尽智能体验!

●XT68/69系列更有豪礼相送。

详情请咨询各大卖场海信电视专柜 咨询热线: 18939509279 18939509290

热烈祝贺海信发布智能化战略!

海信电视十年两获全国质量奖 中国罕有

海信智能3D LED XT39系列 荣膺中国创新设计“红星奖”

SMART TV 海信智能3D电视

点阵式LED HIMAX PLS ANDROID 服务热线: 4006111111